



ДО ДИРЕКТОРА
НА
ГР./С.

УВАЖАЕМИ Г-Н/УВАЖАЕМА Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с изпълнение на Заповед № РД 09-1369/15.09.2016 г. на МОН за организиране и провеждане на ученическите олимпиади и националните състезания през учебната 2016 – 2017 година, на **18 март 2017 г.** предстои провеждането на поредното издание а математическото състезание на Асоциация „Кенгуру без граници” (АКБГ), известно у нас и под името „Облстен кръг” на „Европейско кенгуру”. Съгласно Хартата на АКБГ (<http://www.aksf.org/countries.xhtm>) отговорност за организацията и провеждането на състезанието у нас носи СМБ. Особеното през тази година е, че по решение на МОН резултатите от състезанието за **четвърти клас** ще играят роля при приема на нови ученици в профилираните училища. По тази причина **отговорността за организацията и провеждането на състезанието за този клас ще се носи от МОН и съответните РУО, като няма да се събира такса за правоучастие за учениците от този клас.** Ролята на СМБ в този случай ще е да съдейства при организацията и провеждането на състезанието. Отговорността на СМБ за провеждането на състезанието в останалите класове се запазва. Запазва се и начинът на провеждане на състезанието.

В тази връзка молим всички, които имат желание да организират състезанието, да заявят това в срок до **14 март** на адрес smb.burgas@gmail.com с копие до mathschool_bs@abv.bg, като посочат трите имена на отговорника за съответното училище-домакин, телефон за връзка и електронен адрес, на който желаят да получават указанията за провеждане на състезанието, както и всички необходими допълнителни материали.

На **18 март до 8.00**, на посочения от организаторите електронен адрес, ще бъдат изпратени състезателните теми и други документи, необходими за провеждане на състезанието.

На **18 март след обяд** на същия адрес ще бъдат изпратени решенията на задачите, инструкцията и срок за оценяване, както и образец от протокола с резултатите, който трябва да бъде върнат на адрес smb.burgas@gmail.com с копие до mathschool_bs@abv.bg.

Напомняме, че до **18 април 2017 г.** е абсолютно забранено разпространяването на условията и решенията на задачите от българското издание под каквато и да е била форма. Квесторите в училищата-домакини трябва да съберат състезателните теми от участниците и да ги предадат на съответния организатор.

Времетраенето на състезанието за всички групи е 90 минути и ще започне в 11.00 часа.

Участниците ще се състезават на български или френски език в следните възрастови групи: Нулева група – 1 клас, Първа група – 2 клас, Втора група – 3 клас, Трета група – 5 и 6 клас, Четвърта група – 7 и 8 клас Пета група – 9 и 10 клас, Шеста група – 11 и 12 клас и Седма група – студенти.

Тези от Вас, които ще организират състезанието и на френски език (отнася се само за ученици от трети клас нагоре) следва да заявят допълнително за това.

Директорите на училищата, които желаят да бъдат домакини, трябва да създадат необходимата организация за провеждане на областния кръг на състезанието „Европейско кенгуру“:

– да подадат заявка за участие до СМБ – Бургас (на вниманието на Динко Раднев – председател на СМБ – секция Бургас) в срок до 14 март 2017 г.;

– таксата за правоучастие е в размер на 8,00 (осем) лева, от които 5,00 лв. са предназначени за организацията по места, а 3,00 лв. се превеждат по сметката на СМБ-Бургас – ЕООД:

Инвестбанк

Банков код: IORT8165

BG65IORT81651000004000

– да определят училищни комисии от квестори за провеждане на състезанието и за проверка и оценка работите на учениците в съответствие със системата на оценяване;

– да осигурят копирна техника за размножаване на тестовете;

– в деня на състезанието да осигурят присъствието на специалист, който да изтегли темите от електронната поща на училището, посочена в заявката;

– да представят в **СМБ – Бургас** на хартиен носител протоколите за явилите се ученици и техните резултати и протоколите за класираните за националния кръг по класове, и оригиналите на работите на класираните ученици – в срок, посочен допълнително.

Справки и подробна информация може да получите на телефон:

0887 61 30 69, 0878 17 99 49 – Динко Раднев (председател на СМБ – секция Бургас)

С уважение,

ДИНКО РАДНЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СМБ БУРГАС

